



**АРТИМЕНЯ
НАТАЛЬЯ
ИВАНОВНА**

Родилась 10.12.1965 года.
Образование высшее.
В 2002 году окончила Высший
государственный колледж связи.

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: электромеханик Узденского цеха связи Столбцовского ЭТУС, электромеханик цеха связи Узденского районного узла связи Минского ОПТУС, экономист, экономист II категории, экономист I категории, ведущий экономист Узденского районного узла электросвязи, начальник сектора планирования и экономического анализа, начальник отдела планирования и экономического анализа Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2005, 2008, 2013 году награждена Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В апреле 2009 года объявлена Благодарность Министра связи и информатизации Республики Беларусь. В 2016 году занесена фотография на Доску Почета Минского филиала РУП «Белтелеком».



**КОЛБУН
ЕЛЕНА
МИХАЙЛОВНА**

Родилась 14.01.1964 года.
Образование высшее.
В 1989 году окончила
Московский ордена Трудового
Красного Знамени институт связи.

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: ученик оператора связи, оператор связи III класса, оператор связи II класса отделения связи Вилейка-4, инструктор по эксплуатационно-техническим вопросам, бухгалтер, главный бухгалтер Вилейского районного узла электросвязи Минского ОПТУС, инженер связи, ведущий бухгалтер Вилейского районного узла электросвязи, ведущий бухгалтер Молодечненского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2014 году награждена Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».



СТАШКЕВИЧ МИХАИЛ ДМИТРИЕВИЧ

Родился 12.10.1955 года.
Образование среднее
специальное.

В 1985 году окончил Лидский
индустриальный техникум.

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: механик, старший механик, начальник транспортного участка Молодечненского районного узла электросвязи, механик по ремонту транспорта транспортного участка Молодечненского узла электросвязи, начальник Молодечненского транспортного участка Молодечненского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2001, 2002, 2003 году объявлена Благодарность директора УП «Минскоблтелеком». В сентябре 2003 года награжден Почетной грамотой РО «Белтелеком». В 2004 году объявлена Благодарность директора Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2013 году занесена фотография на Доску Почета РУП «Белтелеком». В 2015 году награжден Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».



ТАРАН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ

Родился 05.01.1959 года.
Образование профессионально-
техническое.

В 1977 году окончил
профессионально-техническое
училище № 25 строителей
г.Минска.

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: электромонтер линейных сооружений связи и абонентских устройств 4 разряда цеха городской телефонной связи и радиофикации, электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств ГТС 5 разряда, электромонтер линейных сооружений и абонентских устройств ГТС 6 разряда, электромонтер телефонной связи 5 разряда, электромонтер телефонной связи 6 разряда Слуцкого районного узла связи, кабельщик-спайщик 6 разряда бригады развития телефонной сети, кабельщик-спайщик 6 разряда цеха ГТС, электромонтер линейных сооружений электросвязи и проводного вещания 6 разряда линейно-технического участка № 2 Слуцкого линейно-технического цеха Слуцкого зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 1982 году объявлена Благодарность и присвоено звание «Лучший по профессии». В январе 1987 года фотография занесена на Доску Почета Слуцкого районного узла связи, в октябре 1987 года награжден Почетной грамотой ЦК КПСС Совета Министров СССР. В 2008 году награжден Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».